

## Πρόκριση στο Κύπελλο Ελλάδος Αρκαδικός-ΟΑΑ Ηρακλείου 102-95

Με «το δεξί» ξεκίνησε τις φετινές αγωνιστικές της υποχρεώσεις η ανδρική ομάδα του Αρκαδικού, που κέρδισε με 102-95 τον ΟΑΑ Ηρακλείου και προκρίθηκε στην επόμενη φάση του Κυπέλλου Ελλάδος, όπου θα αντιμετωπίσει την Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου το νικητή του ζευγαριού Κηφισιά-ΚΑΠ.

Το παιχνίδι ήταν θεαματικό και είχε αρκετό σασπένς, αφού χρειάστηκε να κριθεί στην πεντάλεπτη παράταση. Ο Αρκαδικός είχε στη μεγαλύτερη διάρκεια της αναμέτρησης το προβάδισμα στο σκορ, φτάνοντας μέχρι και στο +11 (61-50) και στα τέλη της τρίτης περιόδου στο +9 (70-61), αλλά με οκτώ σερί πόντους του Αγαπιάδη οι φιλοξενούμενοι πέρασαν μπροστά στο σκορ (76-77) πέντε λεπτά πριν τη λήξη της κανονικής διάρκειας και το παιχνίδι πήρε δραματική μορφή.

Τα τελευταία λεπτά της αναμέτρησης, το παιχνίδι οδηγήθηκε σε... τεντωμένο σχοινί με τις δύο ομάδες να εναλλάσσονται στο προβάδισμα. Με καλάθι και φάουλ του Σωκράτη Γκιζόγιαννη, ο Αρκαδικός ισοφάρισε σε 86-86 (00.54 πριν τη λήξη). Με καλάθι του Αρναουτάκη, το Ηράκλειο πήρε πάλι το προβάδισμα στο σκορ 86-88 (00.31 για τη λήξη). Ο Γκόβας ισοφάρισε 88-88 ευστοχώντας σε δύο κρίσιμες βολές, δεκατρία δευτερόλεπτα πριν τη λήξη του παιχνιδιού.

Με δύο βολές του Στεφανάκη έντεκα δευτερόλεπτα πριν τη λήξη της κανονικής διάρκειας, το Ηράκλειο πήρε και πάλι το προβάδισμα στο σκορ (88-90), αλλά με λέν-απ του Γκόβα στα πέντε δευτερόλεπτα, το παιχνίδι οδηγήθηκε στην παράταση (90-90), αφού στο τελευταίο σουτ του αγώνα ο Κωτούλας ήταν άστοχος.

Στην παράταση, οι παίκτες του Αρκαδικού έδειξαν πώς θέλουν περισσότερο τη νίκη, βελτιώθηκαν στην άμυνα και με «μπροστάρηδες» τους δύο Σέρβους, Τζούρτζεβιτς και Τσουμπρίλο στην επίθεση, που σημείωσαν δέκα από τους δώδεκα πόντους της ομάδας (τους άλλους δύο ο Μπουρής), ο Αρκαδικός έφτασε στη νίκη-πρόκριση με 102-95.

Θα πρέπει να σημειωθεί πώς για πρώτη φορά στην ιστορία του Αρκαδικού και σε επίσημο παιχνίδι πρωταθλήματος και κυπέλλου, τέσσερις παίκτες του είχαν πάνω από είκοσι πόντους (Γκιζόγιαννης, Τζούρτζεβιτς, Τσουμπρίλο και Γκόβας), ενώ στο ντεμπούτο του ως πρώτος προπονητής του Αρκαδικού, ο Γιάννης Καστρίτης δοκίμασε

διάφορα σχήματα και συστήματα, δίνοντας χρόνο συμμετοχής σε όλους τους παίκτες που είχε στη διάθεση του.

**Διαιτητές:** Μαγκλογιάννης, Θεονάς, Σκούτας

**Δεκάλεπτα:** 25-24, 48-41, 70-63, 90-90 (κ.α) 102-95

**Αρκαδικός (Καστρίτης):** Τζούρτζεβιτς 23 (2), Πετσούνης, Τσιότρας, Μουστόγιαννης, Μπουρής 2, Πίνης 6 (2), Σακελλαράκος 2, Τσουμπρίλο 23 (2), Γκιζόγιαννης 26 (2), Γκόβας 20 (2), Βερβαινιώτης.

**ΟΑΑ Ηρακλείου (Ράλλης):** Μ. Αρναουτάκης 12, Στεφανάκης 10 (1), Σταράκης, Αρναουτάκης 16 (1), Σακελλαράκης 18, Κωτούλας 7 (1), Ρυακιωτάκης, Στρατάκης, Αγαπιάδης 24 (3), Παπαδούλης 8 (2).

Στα αξιοσημείωτα της αναμέτρησης

- Η πρώτη πεντάδα της φετινής αγωνιστικής περιόδου για τον Αρκαδικό ήταν οι: Τζούρτζεβιτς, Μπουρής, Γκιζόγιαννης, Γκόβας και Τσουμπρίλο
- Την πρώτη εύστοχη βολή της χρονιάς ευστόχησε ο Τσουμπρίλο, ενώ πρώτο δίποντο και πρώτο τρίποντο της φετινής περιόδου προήλθαν από τον Γκιζόγιαννη. Ο Τζούρτζεβιτς όμως πέτυχε «τετράποντο» ευστοχώντας σε τρίποντο και στη μία ελεύθερη βολή από το φάουλ που κέρδισε στη συνέχεια μετατρέποντας το 50-44 σε 54-44.
- Πρώτο καλάθι του Γιώργου Σακελλαράκου με την ανδρική ομάδα του Αρκαδικού, ενώ το «βάπτισμα του πυρός» με την ανδρική ομάδα πήραν σήμερα οι Μουστόγιαννης, Πίνης και Βερβαινιώτης.